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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
INAUGURACION ESTACIONAMIENTO 
ALCALDIA MUNICIPAL DE SONSONATE 
14 DE NOVIEMBRE DE 2008 
 

EN PRIMER LUGAR QUIERO PEDIRLES DISCULPA POR EL RETRASO, EFECTIVAMENTE 
HEMOS VOLADO DE PANCHIMALCO DONDE TENÍAMOS UNA REUNIÓN CON EL PRESIDENTE 
DE HONDURAS, UNA REUNIÓN LARGA QUE AFORTUNADAMENTE NOS PERMITIÓ LLEGAR 
UN POCO TARDE, PERO LLEGAMOS, NO TE PODÍA FALLAR ROBERTO SE QUE ESTA OBRA 
DONDE SE VAN ALBERGAR 88 VEHÍCULOS, ES DEFINITIVAMENTE UNA MUESTRA CLARA DE 
LA CAPACIDAD DE LIDERAZGO DE ROBERTO. 

BUENO ROBERTO YA NO ES CIPOTE, QUE LE DECIMOS TODOS YA LE QUEDO UN POCO 
CIPOTE MADURON, ABUELITO NO….INAUDIBLE… 

NO PODÍAMOS FALTAR POR UNA RAZÓN MUY SIMPLE, EFECTIVAMENTE HOY HEMOS 
TENIDO UNA AGENDA LARGÍSIMA DURANTE TODO EL DÍA Y YO LE DIJE A ROBERTO SI VOY 
A ESTAR AHÍ, CREO QUE EL HELICÓPTERO VOLÓ RÁPIDAMENTE, Y AQUÍ ESTAMOS. 

EL PASADO LUNES TUVE EL PRIVILEGIO DE COMPARTIR LOS SONSONATECOS LA 
INAUGURACIÓN DEL NUEVO HOSPITAL REGIONAL DEL SEGURO SOCIAL Y ME 
COMPROMETÍ CON ROBERTO, EL PUEBLO DE SONSONATE A VENIR HOY A ENCABEZAR LA 
APERTURA OFICIAL DE ESTE ESTACIONAMIENTO, SÍMBOLO DEL ORDENAMIENTO Y LA 
MODERNIZACIÓN QUE EXPERIMENTA SONSONATE. 



 
 
   

 
 
 
           

                          
                                        Unidad de Monitoreo  

SECRETARÍA DE COMUNICACIONES 
                                                                       Casa Presidencial, El Salvador, Centro América 

   
 

 2 

COMO MUY BIEN LO DIJO ROBERTO, ESTE NO ES UN PUEBLO, UNO SOBREVUELA 
SONSONATE SE DA CUENTA INMEDIATAMENTE DEL DESARROLLO, DEL CRECIMIENTO QUE 
ESTA TENIENDO SONSONATE DESDE HACE MUCHOS AÑOS. 

EL LUNES LES DIJE QUE COMO PRESIDENTE ME LLENA DE REGOCIJO VER UN 
SONSONATE LIMPIO, ORDENADO Y EN FRANCO CRECIMIENTO, DE LA MANO DE UN 
ALCALDE QUE TRABAJA EN COORDINACIÓN CON TODOS LOS SECTORES PRODUCTIVOS. 
EL PRIMERO Y ÚLTIMO PUNTO DE LA AGENDA DE TRABAJO MUNICIPAL, ES EL 
DESARROLLO DE ESTA QUERIDA CIUDAD. 

ASÍ SE CUENTAN, A USTEDES QUE ELIGIERON A ROBERTO AQUINO AL FRENTE DE LA 
MUNICIPALIDAD, SON LOS INTERESADOS EN QUE EL CUMPLA, LES ENTREGUÉ ESTAS 
OBRAS QUE SIRVEN PARA HACER CRECER A LA CIUDAD. 

ES POR ELLO QUE ME AGRADA HOY SER PARTE DEL EVENTO EN EL QUE SU ALCALDE LES 
ESTÁ DICIENDO SÍ CUMPLO, ROBERTO AQUINO LES ESTA DICIENDO QUE LAS ÚNICAS 
PROMESAS QUE VALEN SON LAS QUE SE CUMPLEN; A TRAVÉS DE LA ENTREGA DE ESTE 
MODERNO ESTACIONAMIENTO DE LA MUNICIPALIDAD, CONSTRUIDO CON UN COSTO 
SUPERIOR AL MILLÓN DE DÓLARES. 

COMO PODEMOS CONSTATAR QUERIDOS AMIGOS, EL RESULTADO HA SIDO UN EDIFICIO 
DE TRES NIVELES, CAPAZ DE ALBERGAR CASI 90 VEHÍCULOS, LO QUE PERMITIRÁ QUE 
LOS USUARIOS Y LOS EMPLEADOS DE LA ALCALDÍA CUENTEN CON UN ESPACIO 
SUFICIENTE Y SOBRE TODO, SEGURO PARA SUS CARROS. 

ES EVIDENTE QUE EL ALCALDE ROBERTO AQUINO, SU CONCEJO MUNICIPAL, HAN 
TOMADO DECISIONES QUE HAN CAMBIADO Y MEJORADO LA CARA DE SONSONATE, 
PORQUE ESTA OBRA QUE SUMA AL ESFUERZO POR RESCATAR EL CENTRO HISTÓRICO, 
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PARA LO CUAL YA FUE RESTAURADO EL PALACIO MUNICIPAL Y EL PARQUE RAFAEL 
CAMPO. 

PODEMOS OBSERVAR QUE ESTE PARQUEO TIENE UN DISEÑO ARQUITECTÓNICO IGUAL A 
LA FACHADA DEL PALACIO, LO CUAL EXPLICABA ROBERTO, ABONA AL ORNATO DE LA 
ZONA, ADEMÁS DE QUE SE HA ADECUADO LA TERCERA PLANTA PARA QUE FUNCIONE 
COMO SALÓN DE USOS MÚLTIPLES, AQUÍ VA A REVENTAR MUCHOS EVENTOS EL 
ALCALDE. 

SONSONATE ES UNO DE LOS DEPARTAMENTOS DONDE SE ALBERGA MÁS HISTORIA Y 
DONDE LA TRADICIÓN CUSCATLECA SIGUE VIVA, MAS QUE EN OTROS LUGARES. 

ESO LO ENTIENDE BIEN SU ALCALDE Y ES POR ELLO QUE TRABAJA ARDUAMENTE PARA 
MEJORAR LA PARTE QUE LE CORRESPONDE A LA CABECERA DEPARTAMENTAL. 

PROYECTOS COMO EL RECARPETEO DE MÁS DE CINCO KILÓMETROS DE LAS 
PRINCIPALES ARTERIAS DEL MUNICIPIO; EL EMBELLECIMIENTO DEL PARQUE, LA 
INAUGURACIÓN DE PROYECTOS DE AGUA POTABLE EN LAS COMUNIDADES EL PROGRESO 
Y SAN ANDRÉS, DONDE TAMBIÉN TUVE LA OPORTUNIDAD DE ACOMPAÑAR A ROBERTO; 
ADEMÁS ME HAN INFORMADO DE QUE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA YA ENTREGÓ EL 
PROYECTO FINAL DE LA INVESTIGACIÓN, PARA CONSTRUIR LA MEGAPLAZA DE 
SONSONATE, SON ACCIONES QUE SUPERAN LAS PROMESAS DE NUESTRO QUERIDO 
ALCALDE ROBERTO AQUINO. 

QUERIDOS AMIGOS DE SONSONATE ESTOY SEGURO DE QUE ASÍ COMO ÉSTOS HAY 
MUCHOS MÁS PROYECTOS QUE SU ALCALDE CONTINUARÁ REALIZANDO, UTILIZANDO DE 
LA MEJOR MANERA LOS FONDOS PROPORCIONADOS A TRAVÉS DEL FODES, EL FODES 
SON LOS FONDOS QUE EL GOBIERNO CENTRAL A TRAVÉS DEL MINISTERIO DE HACIENDA 
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ENTREGA A LAS ALCALDÍAS, POR CIERTO VAN AUMENTAR A 225 MILLONES EL FODES EL 
PRÓXIMO AÑO, POR ESO ESTA SEMANA ME DIRIGI AL PAIS EN CADENA DE RADIO Y 
TELEVISIÓN Y LES CONTABA LO QUE COMO PAIS ESTAMOS HACIENDO FRENTE A UNA 
CRISIS ECONÓMICA, EL MUNDO ENTERO PASA UN MOMENTO DIFÍCIL, PERO EL SALVADOR 
TIENE UNA MACROECONOMÍA SANA Y PARA HABILITAR NUESTRA ECONOMÍA HEMOS 
DECIDIDO INYECTARLE 500 MILLONES DE DÓLARES A LA LIQUIDEZ DEL PAÍS, ESTO LO 
HAREMOS LA PRIMERA, O LA SEGUNDA SEMANA, AQUÍ ESTA EL PRESIDENTE DEL BANCO 
HIPOTECARIO, EL BANCO HIPOTECARIO TENDRÁ FONDOS, LOS DOS BANCOS DEL 
ESTADO, ADEMÁS LOS BANCOS PRIVADOS, VAMOS A COMPRARLES CARTERA BUENA Y 
VAMOS A INYECTAR MUCHA PLATA. 

ADEMÁS DE ELLO EL DÍA DE AYER OFICIALMENTE, O ANTEAYER EL FONDO MONETARIO 
INTERNACIONAL APROBÓ UNA LÍNEA ENTRE 250 Y  MIL 400 MILLONES DE DÓLARES PARA 
RESPALDAR FONDOS DE CONTINGENCIA, QUE QUIERE DECIR ESO, SI HAY PROBLEMAS 
ECONÓMICOS, SI TENEMOS PROBLEMAS DE DESAJUSTE POR LA CRISIS MUNDIAL, AQUÍ 
NO HABRÁ CRISIS. 

SE QUE LOS FONDOS DEL FODES…INAUDIBLE…, ADEMÁS DE LO QUE LES ESTOY 
INFORMANDO HE HECHO UN LLAMADO A LOS DIPUTADOS DE LA ASAMBLEA PARA QUE 
APRUEBEN LO MAS PRONTO POSIBLE EL PRESUPUESTO NACIONAL, EL PRESUPUESTO 
NACIONAL CONTIENE LA MAS GRANDE INVERSIÓN DE LA HISTORIA DEL PAÍS, MAS DE 700 
MILLONES DE DÓLARES, VAMOS A INVERTIR EN CARRETERAS, EN EL FISDL, EN EL FODES 
Y TODO LO QUE TIENE QUE VER CON INVERSIÓN PUBLICA, POR ESO TODOS TENEMOS 
QUE COLABORAR, EL PROBLEMA DEL MUNDO NOS VA AFECTAR MENOS, NOS VA AFECTAR 
A TODOS, EN LA MEDIDA QUE TODOS HAGAMOS LO QUE TENEMOS QUE HACER, EL 
GOBIERNO CON LA INVERSIÓN, EL GOBIERNO CON SU BLINDAJE, LAS ALCALDÍAS 
HACIENDO LA INVERSIÓN RÁPIDA, ES DECIR PARA QUE LA PLATA CIRCULE Y PARA QUE SE 
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GENERE EMPLEO, PARA QUE SE GENERE RIQUEZA QUE ES LO QUE FINALMENTE LE DA 
EMPLEO Y TRANQUILIDAD A LA GENTE. 

QUERIDOS HERMANOS DE SONSONATE HOY ESTAMOS ACÁ VIENDO OTRA OBRA MAS, DE 
UN HOMBRE Y SU CONCEJO MUNICIPAL, QUE CONOCEMOS HACE MUCHOS AÑOS, EN ESE 
ENTONCES ESTÁBAMOS CIPOTES, PORQUE YO ESTOY MUCHÍSIMO MAS JOVEN QUE 
ROBERTO, NO CREAN ESAS COSAS….TRES AÑOS, NO IMPORTA NO ES LA CANTIDAD DE 
AÑOS QUE UNO TENGA, NI COMO SE VEA, UN CORAZÓN JOVEN, UN 
CORAZÓN….INAUDIBLE.. 

QUERIDOS AMIGOS APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA FELICITAR A ROBERTO, EL 
TRABAJO COORDINADO CON EL GOBERNADOR, CARLOS LARA EL DIPUTADO, UN TRABAJO 
QUE SE NOTA AQUÍ EN SONSONATE. 

YO NO VOTO EN SONSONATE, SI VOTARA VOTARA POR ESTE HOMBRE PARA QUE 
CONTINUARA EN LA ALCALDÍA…INAUDIBLE….AUNQUE YA TENGO MI 
CANDIDATO..INAUDIBLE… 

BUENO MUCHÍSIMAS GRACIAS QUE DIOS LOS BENDIGA A TODOS, SONSONATE 
FELICIDADES, ESTA CAMBIANDO EL ROSTRO DE ESTA CIUDAD, ESTÁN LOGRANDO QUE 
CAMBIEN LAS COSAS, GRACIAS AL ESFUERZO Y A LA RESPONSABILIDAD DE UN CONCEJO 
MUNICIPAL SERIO, RESPONSABLE Y QUE MANEJA BIEN LAS FINANZAS. 

QUE LOS BENDIGA A TODOS Y MUY BUENAS NOCHES! 
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